DELT

XOMYTOBbIN OTBOA, HA HAMOPHbIE TPYEbI

KOMMOHEHTHI

XOMYT AN BPI3KU Nni TUCKOM
NAWIERTKA Z OBEJMA

OETAN

L Lol

TS 1028
Rus/UKkr/Pol

BUDOWA

1. BonTbl: HepxxaBetoLLas cTanb Ad;

2. HwkHsas vactb ckobbl: nonunponuneH [MB-
Bnokcononmep (PP-B), BbicokocTabunbHbI nonumMep ¢
3aLTon ot YO-nyyen;

3. YnnotHutenu: NBR;

4. HanopHbiil OGXMMHOA  XOMYT C  OTBOAOM:
MOAMMPONUNEH MrB-6nokcononmvep (PP-B),
BbICOKOCTaOWMBHbI MOMMEP C 3aLuTon OT YO-nyyeir;

5. Mepdopartop: natyHs;

6. 3arnywwka: nonunponineH NMB-6nokcononuvep (PP-B),
BbICOKOCTAOWMBHBIN MOMMMED C 3aLuTon OT YO-nyyeit.

1. BonTu: Hepxagitoya cTanb Ad;

2. HwkHs vacTuHa  ckobu: nmponined  (TMP),
BMCOKOCTAOINBHI NOAIMED 13 3aXvCTOM Bif YO - POMIHHS;

3. YuinbHeHHs: NBR;

4. Bingig ckobu nogasi: nponineH (MMNP), BricokocTabinbHUA
noniMep i3 3axvcToM Big, YO - IpOMiHHS;

5. Mepdopartop: natyHs;

6. Kopok: nponineH (MP), BucokocTabinbHiA nonimep
i3 3aXCTOM Bifi YO - NPOMIHHS.

éRuDELTA

Sivece 1973

1. Sruby: stal nierdzewna A4;

2. Dolny korpus: polipropylen (PP-B) o wysokim stopniu
wytrzymato$ci i ochrong przeciwko UV,

3. Uszczelka: kauczuk nitrylowy (NBR);

4. Gorny korpus z odejsciem: polipropylen (PP-B) o
wysokim stopniu wytrzymato$ci i ochrong przeciwko UV;

5. Wiertto: mosiadz;

6. Nakretka: polipropylen (PP-B) o wysokim stopniu
wytrzymato$ci i ochrong przeciwko UV.

Certificate n° 127 sy 45 .
UNIEN 150 9001:2015 L T




L Lol

TS 1028
Rus/Ukr/Pol

TEXHUYECKNE
XAPAKTEPNCTUKIN ] TEXHIYHI XAPAKTEPUCTIK|/ e— WLASCIWOSCI TECHNICZNE —
e [omxopuT ansd Tpyd M3 n MBX o [pupatHuin ang Tpy6 3 ME (PE) Ta MBX (PVC) e Nadaje sie do rur PE i PVC

o Marepuan: PP-B

® [epthopatop; naryHb

© YNnOTHITENb: KOMbLIO 13 ByTaayeH-HITPUTBHOMO
kaydyka (NBR)

 60NTbI: 113 HHK Ad cTanm

CTAHLAPTbI

e [1ng M3-tpy6: UNIEN 12201 - ISO 4427 - DIN 8074
o [Ina MBX-Tpy6: UNI EN 1452 - DIN 8062

o [ng TectvposaHms: ISO 13460

CAHNTAPHO-TUTMEHWNYECKME TPEBOBAHINSA
XOmyTOBble  OTBOAbI [N BPE3KM HA  HAMOpHble
Tpybbl Mpow3BoAcTBa KoMmaHuy  Unidelta oTBevaroT
TpebOBaHNAM CTaHAapPTOB Ans BOROMPOBOAHBIX TPYO,
LENCTBYIOLLM B VTanmi 1 MHOMVX ApyrvX CTpaHax.
MurucTepckuin Jekpet Ne 174 ot 06/04/2004 r.

o Marepian: lNoninponineH (PP-B)

© [epchopatop: naTyHb

© Yi(inbHEHHS: YLLINbHIOBANBHE KiMbLIE 3 CYHTETUHHOMO
Kay4yky (NBR)

© HonTu: Hepxagitoya cTanb Ad

HOPMATIBI

o [lns Tpy6 3 T1E (PE): UNIEN 12201 - ISO 4427 - DIN 8074
e [1ng Tpy6 3 PE MBX (PVC): UNI EN 1452 - DIN 8062

o [1ng icnwig: 1ISO 13460

CAHITAPHI NPUNICK

XOMyT s BPI3KM Mif, TMCKOM BMPOBHWLITBA KOMMaHii
“Unidelta” BinnosigatoTb HOpMaTBam A5 nogasi MATHOI
BOAY, NependaqeHiM YWHHIM 3aKOHOAaBCTBOM ITani Ta
faratbox iHLUMX KpaiH.

Minictepcekii gexpet Ne 174 i 06/04/2004 p.

e Materiat: PP-B

e \Wiertto: mosiadz

e Uszczelka: O-ring NBR

o Sruby: stal nierdzewna A4

NORMY

e Dla rur PE: UNI EN 12201 - ISO 4427 - DIN 8074
e Dla rur PVC: UNI EN 1452 - DIN 8062

e Testowane zgodnie z: ISO 13460

WYMAGANIA SANITARNE

Zgodne z normami do przesylu wody pitnej
obowigzujacymi w Polsce, Wioszech i w innych krajach.
Dekret Ministerialny nr 174 z dnia 06/04/2004.

CODE 1025 )

XOMyTOBbI/ OTBOZ Ha HAMOpHble TPYObI - XOMyT Ans Bpiaku nig TckoM - Nawiertka z obejma

Konnyectso 6onTos Tun BonTa
CODE DM InbKicTb KpinunbHIX 6onTiB  Tun GonTa PN PACK RIF. 5
[mm] llo$¢ $rub Typ Sruby [bar]
1025063025001 63x25 6 M8x40 16 25
1025063032001 63x32 6 M8x40 16 25
1025075025001 75x25 6 M8x50 16 24
1025075032001 75x32 6 M8x50 16 24
1025090025001 90x25 6 M8x50 16 20
1025090032001 90x32 6 M8x50 16 20
1025110020001 110x20 6 MB8x60 16 16
1025110025001 110x25 6 MB8x60 16 16
1025110032001 110x32 6 MB8x60 16 16 -
1025160020001 160x20 6 M8x100 16 6 %
1025160025001 160x25 6 M8x100 16 6 §
1025160032001 160x32 6 M8x100 16 6 %
UNIDELTA S.p.a.

Via Capparola Sotto, 4 - 25078 Vestone (BS) - ltaly
Tel. +390365878011 - Fax +390365878090
www.unidelta.com - unidelta@unidelta.com

UNIDELTA

Sisce 1973



